1. Определите производительность конвейера (весовую), коэффициент использования конвейера, ширину ленты конвейера, если производительность полотна 50500 отпр., масса полотна 20 кг, масса перевозимого груза m1 = 5 кг, m2 = 7 кг, m3 = 4 кг с соотношении 3 : 2 : 4. Расстояние между грузами = 2 м. Ширина  перевозимых грузов 25 см, длина 175 % от ширины груза.

2. Рассчитать необходимое число письмосортировочных машин, если нагрузка часа наибольшей нагрузки 20000 отпр., производительность машины -13000 отпр./ч. Контрольный срок по данной операции -40 минут. Нестандартная корреспонденция составляет 10% от общего числа отправлений.

